

▶ **U SAVUDRIJI, BLIZU HOTELA KEMPINSKI, NA IMANJU MONTE ROSSO ISPROBALI SMO RAGE HURRICANE, BUGGY SA 140 KS – KOJI MOŽETE VOZITI I VI**



**U POTRAZI ZA IDEALNIM ODMOROM ČESTO IMAMO KRIVU PREDODŽBU ŠTO NAM TREBA. MI SMO PRONAŠLI NEŠTO ŠTO BI ODGOVARALO SVAKOM MUŠKARCU. ISTRA SKRIVA IDEALNO MJESTO S IDEALNIM SADRŽAJEM. JESTE LI ZA BUGGY?**

**U** prošlom broju družili smo se s vrhunskom ekipom iz susjedne Srbije i Formulom Predator. Taj me bolid naprosto oduševio. Iako na prvu ruku ne izgleda sofisticirano ni brzo, radi se o pravom, tvrdokornom, sirovom, golom doživljaju utrivanja koje stvara ovisnost. Ipak, moram priznati, više sam relijaškog duha. Uvijek ću prije 200 km/h po putanji izabrati 80 km/h ali u punom klizanju bočno. Nekako sam oduvijek birao reli prije formule. Radije bih jurio kroz tuđa dvorišta, izbjegavao kokoši i haklao kroz kanale, nego skako po passicama kirurški čistom putanjom. Falilo mi je pijeska u zubima. Taman kad sam pomislio da mi treba terenac i vikend u šumi, stigao je poziv iz susjedne Slovenije do gospodina Dubokovića. “Dođi u Savudriju, imam nešto što će te zanimati.”

### Mjesto iz bajke

Svitale je kad sam pokupio Puha i iz tmurnog Zagreba krenuo prema Istri. Kiša nas je ispratila iz sjevernog dijela Hrvatske i na putu prema Istri cvikao sam da li je ovo bila dobra ideja. Cijelim putem kao da smo bježali od oblaka i tražili mjesto pod suncem, a taman kad bi ga našli, stigao bi nas još jedan crni nebeski jastuk. Kad smo stigli do Monte Rossa, imanja tik uz hotel Kempinski, kao da smo zakoračili u drugi svijet. Osim povremenih udara vjetra

koji bi nam probudili centar za ravnotežu dok smo stajali na parkiralištu, sunce je grijalo predivno imanje prepuno maslinika i vinograda. Dan je definitivno krenuo na bolje. Prilazna cesta do kućice na imanju zaista daje posebnu sliku. Okruženje je uređeno do posljednjeg kamenčića i dokle god vam se seže pogled, stabla maslina. Prava idila.

I dalje nisam imao savršeno jasnu viziju zašto smo došli ovdje. Na trenutak sam zaboravio na sve i ostao opijen prizorom. Oko nas se pružalo 14.000 maslina, posađenih u savršenu konfiguraciju. Malena nadstrešnica ograđena kamenom ogradom djelovala je tako savršeno. Kao u jednoj od onih igara s kojima vas gnjave po Facebooku.

### Zen

“Ne znam koliki si ljubitelj maslina, ali nadam se da ti se ovo dopada. Ne brini, nismo te ovdje doveli da promatraš prirodu i da te gnjavimo s pričama o maslinovom ulju.” sa smiješkom nas je dočekao Davor Duboković. On i gospodin Uroš Gorjanc odgovorni su za predivno imanje Monte Rosso. Među maslinicima skrivao se prilično velik komad livade prepun manjih neravnina na kojoj se ocrtavala improvizirana staza, a kraj bijelog Pirman Racing kombija blještali su na suncu dva Rage buggya. Masline, pršut, sir, vrhunsko vino, mir, tišina i privatna zemljana staza za buggy. Uštipnuo sam se. Ovo je moja verzija idealnog odmora. ▶